

# 西环线与葛嘴线交叉口路段坡陡弯急 村民家院墙俩月被撞塌两次

晨报讯(记者 郭坤)“我家旁边的路段坡陡、弯急,经常发生事故,我家院子已被撞了两次,我的母亲也受了伤,住在这里实在是太害怕了。”2011年12月31日,山城区西窑头村村民王先生向记者反映,位于西窑头村西的西环线与葛嘴线交叉口路段,坡陡、弯急、视线差,一些司机驾车时车速过快,导致转弯时车辆失控,他家的院墙2个多月中被撞塌了两次,他的母亲也因此受了伤。

当日记者接到反映后赶到现场采访,王先生家所在的位置是紧挨着西环线与葛嘴线交叉口西50米的一个大弯道处的下坡路段,坡陡落差大。但由于过往车辆少,因此许多司机将车开得很慢。

王先生告诉记者,2011年11月27日下午2时左右,随着“轰”的一声巨响,他家的院墙塌了,一辆大卡车撞进院内,他60多岁的老母亲受伤住院。王先生心有余悸地说,连这一回,他家院墙已经被车撞塌了两次。“第一次是在2011年9月18日早上7时,一个司机驾驶面包车从此经过,由于他操作不当加上当天路面湿滑,导致车辆侧翻入院内,那次事故造成我母亲腰椎骨折,头部受伤。没想到时隔两个多月,我母亲的伤还没好,就再次受伤。”王先生说,现在吓得他晚上都睡不着,生怕有车再撞进家里。

据住在附近的村民说,西窑头村西的葛嘴线路段,弯急、坡陡、路窄、视线差,经过该路段



王先生家的院墙被失控货车撞塌,道路旁的树被撞倒,电线杆被撞歪。晨报记者 陈志付 摄

的大多是运煤的大货车,一些司机行车速度快、不明路况,频频发生交通事故,村民房屋被失控车辆撞坏的事时有发生,使他们感到人身和财产安全受到了严重威胁。他们希望有关部门对

这一路段进行考察研究并采取措施,能在此路段设立交通限速标志牌、铺设限速带、安装监控等措施,以控制此路段的车速,解决这一路段交通事故频发的问题。



## 欢聚一堂过新年

2012年1月1日,鹤山区鹤壁集镇郝家荒村40多名60岁以上老人齐聚一堂,迎接新年。当日,该村为60岁以上老人举办了团拜会。  
晨报记者 郭坤 摄

## 烟头惹祸伤和气 民警调解终握手

晨报讯(记者 郭坤)朋友之间开玩笑是促进朋友和睦相处的良药,但玩笑过火就可能引发很多不利于朋友相处的事端。1月3日,记者从红旗分局了解到这样一件事。

孙某和原某系朋友关系,二人都是在山城区开三轮农用车做拉货生意的,二人平时关系十分好,时常开开玩笑。1月3日,因为没有什么生意,孙某就和其他人打牌,原某上前看孙某打牌并对孙某出牌进行指点。由于对原某在一旁的指点不满意,孙某便开原某的玩笑并一直叫原某的绰号,原某就拿着烟头在孙某的头上比画,并说若孙某再喊他的

绰号就拿烟头烧孙某的头发。谁知在比画的过程中,原某手一滑将烟头掉到了孙某的头上,使孙某的头发被烟头烧焦了一些。孙某感觉头皮疼,回头一看原来地上有个烟头,认为原某将烟头故意丢到他的头上,就质问原某为什么要烧自己,原某百般解释说自己不是故意的,但孙某不听他的解释,双方情绪十分激动几乎打起来,后来孙某报警称原某故意用烟头烧自己的头发。

红旗分局治安管理服务大队的民警了解情况后,对双方当事人进行劝解,并对其过激行为提出批评,最终当事人双方握手言和。(线索提供:窦彦昌)

## 男人的早泄烦恼到爱民医院来解决

患者问:我的烦恼来自夫妻生活持续不了几分钟,请问有什么好的治疗方法?

爱民医院泌尿外科专家答:夫妻生活持续时间短,是临床上较为常见的男性功能障碍疾病。早泄患者的阴茎背神经兴奋性比正常人高,在夫妻生活时容易诱发过早射精,使男女双方得不到性生活的满足,再坚强的男人都要饱受精神折磨,甚至影响家庭的和睦。更关键的是,早泄症状往往是血管瘤、动脉硬化、糖尿病等疾病的前期表现,必须重视。

目前,早泄出现的几率越来越高,已经从原来的30%上升到了50%,很多因素都会导致早泄发生,如性生活过少、手淫过频、焦虑、过度疲劳、心脾两虚、心肾不交、湿热下注、肝郁气滞等。

爱民医院泌尿外科首家推出阴茎背神经阻断术,通过阻断阴茎背神经与性兴奋的作用,有效延长性生活时间,提高患者的性生活质量,手术只需10分钟,安全可靠,微创无痛,效果明显,随治随走,术后无不快感,可让男

性朋友解除烦恼,走出早泄的尴尬。

爱民医院破解男性健康难题,引进先进的“太阳神男性工作站”,该系统模式囊括男科的泌尿生殖类、功能障碍类、男性不育类等几乎所有病种,对男性患者来说,这是一个令人振奋的好消息。背神经阻断术、精索静脉曲张术、阴茎延长术、生殖美容术、前列腺汽化电切术等手术成功应用于临床,标志着爱民医院泌尿男科诊疗技术走在同行的前列。

专家热线:0392-3326120

## 发生“意外” 女人要保护自己

患者问:我意外怀孕了,请问我该选择什么样的人流方式,才能尽量减少对身体的伤害?

爱民医院妇科专家答:女性一定要学会保护自己,尽量避免意外怀孕。一旦发生“意外”,应选择损伤小、保护子宫的方法,为今后的幸福负责。宫腔镜下取胚术无创、无痛、保宫、一次性,符合四大人性化标准,是目前最安全、对身体伤害最小的终止妊娠技术,避免了传统人流的盲刮、盲吸和漏吸等缺点,有效避免术后粘连、感染等问

题,被业界认定为“绿色手术”。

对于意外怀孕的女性,尤其是未生育的年轻女性朋友来说,选择一种对身体伤害最小、最安全的人流方式是非常重要的。不当的终止妊娠或多次终止妊娠,很可能引起子宫穿孔、继发感染、宫颈粘连等后果。

药物流产能够解决意外怀孕带来的烦恼,但并不是所有女性都可以采用药物流产,心脏病、青光眼、哮喘和贫血症者不可使用。

爱民医院妇科专家介绍,做药流对怀孕

的时间有很严格的要求,必须是停经49天之内确诊宫内妊娠,年龄在34岁以下,身体状况良好。从服药到流产,一般需要3天~4天的时间。用药期间会有一些不良反应,如恶心、腹痛等,少数人还会有痉挛性腹痛,如果药物流产后出血时间长、出血量多,还会导致贫血、感染、输卵管不通。是否药流要由医生通过诊断结果和你的身体状况综合分析后才能确定,这样才可以将伤害降到最低。

24小时援助热线:0392-3326120

食堂承包专家 让您吃得放心

民鑫餐饮提醒您关注  
便民服务热线

民鑫餐饮  
承接企事业单位、学校、医院职工餐厅;  
团餐托管;餐厅经营  
2282111 15580273388

服务电话

报警电话 110 鹤壁市公安局  
消费投诉电话 12315 鹤壁市工商行政管理局  
假烟举报电话 12313 鹤壁市烟草专卖局  
捐助热线 3331768 鹤壁市慈善总会  
捐助热线 2185307 鹤壁市社会福利院  
消防服务窗口电话 3370399  
消防投诉举报电话 3320014  
鹤壁市公安局消防支队

大自然航空售票 4008880392

家政服务

淇河家政  
搬家,地毯清洗,布草洗涤  
单位、家庭保洁3360777 13903924921

修改管道、疏通疑难管道  
疏通便池,修太阳能,修暖气  
15139280818 15690658888

同力清洁服务  
承接各种高空外墙;安装;清洗;单位日常保洁;  
疏通清理化粪池、管道;13033891162 杨先生

淇滨家洁  
承接各种高空作业,单位、家庭保洁,  
疏通管道13084233220 15839255935

专业清化粪池  
疏通大型污水管道  
电话:6666123

幸福家政  
管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆  
15039255848

医疗保健

旺旺催乳中心  
专业治疗:乳少、积奶  
乳腺增生、无痛回奶等  
特效:催乳汤、积奶汤、培训催乳师  
催乳热线:13193490811

市中医院  
急救 3378322 3353120  
康复科 3378303

小儿腹泻 专业推拿  
轻症1~2次,重症约4~5次,  
即可治愈13323615348

综合信息

家用、商用净水机  
今生只做净水,享受五星级服务  
3297899 13903922802

文稿创作及发表  
专业提供各类文章  
文稿指导及发表服务  
13603923135

打印机大世界 曙光科技  
票据打印机、传真机、一体机  
点钞机、碎纸机、硒鼓、碳粉  
维修打印机 专业加粉  
地址:鹤山区兴鹤大街南段(御花园酒店斜对面)  
电话:3366355 1553927536 13183035861

文化传媒

大河诗歌  
北方联合书城有售  
2165666 2102888 2219222

用工求职

鼎鑫劳务  
全心全意为劳动者服务  
求职热线 3295999 3386666